[loBTOpPEHME OENCTBUA B
nporpammax. Lmknsbl



LInKNnnuecKuii anroputm — ato anroputm, B KOTOPOM OfHa
W Ta Xe nocnefoBarte/lbHOCTL KoMaH ] (Teno yukna) nosropsiecs
HEeCKO/IbKO pas.

LlMmkn ¢ npepycnosvemM Ha
A3biKe BnoKk-cxem

E
+
reno wncne




Twunbl LNKIOB

1) Yncno noBTOpEHUN OENCTBUN 3apaHee N3BECTHO

2) Yncno noBTOpPEHUN HEU3BECTHO, AENCTBUSA
NOBTOPAIOTCA NOKa cnpaBeaiMBO HEKOTOPOE

ycrioBme



LInkn ¢ n3BECTHbIM YMCIIOM
NOBTOPEHUU (LIMKN C MapamMeTpoMm)

for x in range (a, b):
Terio uukKna

for - pns

INn range — B guana3soHe

a- HaYyanbHoOe 3HaYeHue auana3oHa
D- KOHeYHOoe 3Ha4YeHue gunana3oHa

X — napamMeTp, MeHAKLWMUCcA ot a ao b-1
(yMcno noBTOPEHUU LMKNA)



UTto OyaeT BbIBEOEHO HA 3KpaH?

1 for x 1in range(1,11):
2 print('Baca’)




HaneyaTtatb nma 10 pas
(B CTONOMUK)

1 for x in range(1,11):
2 print('Baca’)

Ceonoyka

>>>

Baca
Bacsa
Baca
Bacsa
Bacsa
Bacsa
Bacsa
Bacha
Bacsa
Baca

>>>




Hanevatatb uma 10 pas
(B CTpOKY Yepes 1 npoben)

1 for x in range(1,11):
2 print('Bacs’',end=" ")

DBonoyka - |

»>> %Run 111.py

Baca BacHa Baca Baca Baca Baca Baca BacHa Baca BacsH

>>>



Kakne 3Ha4yeHUda BbIBEOET HA 3KpaH
OaHHaa nporpamma’?

for x in range(1,11):
print(x)




Kakne 3Ha4yeHUda BbIBEOET HA 3KpaH
OaHHaa nporpamma’?

for x in range(1,11):
print(x)

LY R T B I BT SR W S T S




[1ns1 BbIBOOAa B CTPOKY C OAHUM
npobernom mexay undppamm

1 for x in range(1l,11):
2 print(x,end=" ")

OBonodka - |

>>> %Run 111.py
12345678910




Kakne 3Ha4dyeHna Hy>KHO 3a4aThb
nepeMeHHbIM a n b ans
pacneyvyaTtku paga ymcen:

10111213141516 17 18 19 20

for x in range(a,b):
print(x,end=" ")




1 for x in range(10,21):
2 print(x,end=" ")

OBonodyka - ‘

>>>
10 11 12 13 14 15 1e 17 18 19 20




UTO Hane4vyaTaeT Ha 3KpaHe AaHHas
nporpamma’?

1 for x 1in range(1,20):
2 1f x%3==0:
3 print(x,end=" ")




Yucna, KpaTtHble 3 U3 gnana3oHa

oT 1 0o 19
1 for X in range(1,20):
2 1f X%3==0:
3 print(x,end=" ")
OBonouka - |
>>>
369 12 15 18




BbiBECTN Ha 9KpaH KBaapaThbl
uenbix Yymcen ot 1 oo 10

1 for x in range(1,11):
2 y=x*%2
3 print('x=",x, 'y=",y)

OBonoyka ~

>>>
¥x= 1 y=1
Xx= 2 y= 4
¥x= 3 y= 9
¥x= 4 y= 16
Xx= 5 y= 25
¥= 6 y= 36
¥x= T y= 46§
¥x= 8 y= o4
¥x= 9 y= 81
x= 10 y= 100




3agaHunsa ang npaktnvyeckon paboThl
(COCTaBUTb NPOrpaMmmbl CAMOCTOSTESIbHO)

1)
2)
3)

4)

HaneyaTaTb Ha 3KpaHe B CTPOKY CBOE
nva 40 pas.

HaneyaTtaTb Ha 3KpaHe B CTPOKY
yucna ot 50 go 70

HaneyaTtaTb Ha 3KpaHe B CTPOKY
yeTHble Yyncna ot 2 go 20

Hane4yartaTb Ha 3KpaHe Tabnuuy Kybos
yucen ot 10 go 20



